



## ПОМОГИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА!



Спасти зрение этим малышам можно только в раннем возрасте

Поголовно все детишки московского детсада № 1286 поблескивают стеклами очков. И у всех один глаз закрыт белой бумажкой. Будто в пиратов играют. Или в Кутузовых. Но вот пиратской и воинской лихости им не полагается. Вообще ни-ни: ни громких звуков, ни резких движений. Потому что дефекты зрения напрямую связаны с неврологическими отклонениями.

У этих крошек косоглазие, астигматизм (сочетание близорукости с дальнозоркостью) и амблиопия (глаз здоров, но не действует из-за некого очага торможения в мозгу). Лечить их надо с яслей, пока мозг еще пластичен. Кстати, год от года в Москве все больше детей с врожденными дефектами зрения, но средств (и технических, и финансовых) для лечения, как водится, не хватает. Два года назад детскому саду № 1286 повезло: сюда пришла опытный и инициативный офтальмолог Найля Карташова.

— Тут такие проблемы, — вздыхает Найля. — В мире офтальмология ушла далеко вперед. Новые методы позволяют помочь этим детям прямо сейчас, не запуская беду до необратимости. Страшно обидно, упускаем время из-за того, что у нас нет техники...

Кое-что, впрочем, здесь есть. Но офтальмоскопом по 20 лет, и они не работают: нет комплектующих, их давно не выпускают. Родители купили компьютерные программы для лечения косоглазия и амблиопии, да компьютеры старые. Они уже были старыми, когда их привезли сюда добрые люди. Эта списанная где-то техника вообще-то работает, но лечебные программы на ней не запустить. Между тем детсаду № 1286 исполняется 30 лет, и по случаю юбилея ему подарили очень хороший прибор — «Амблиокор». Он лечит амблиопию. Теперь детишкам не надо по полгода ждать в очереди в районной поликлинике. Но им очень нужен еще один аппарат, «Форбис», — для формирования бинокулярного, то есть нормального, зрения. Ребенок через специальные дырчатые очки смотрит на быстро чередующиеся, индивидуально подобранные зритель-

ные тесты, и это зрелище заставляет оба глаза работать одновременно. Так детям с косоглазием сначала поднимают остроту зрения, формируют у них правильный зрительный образ, а уж потом складывают образы из двух глаз в один. Вот этим последним этапом и занят «Форбис». «Когда глаза ребенка четко увидят мир, надо, чтобы в этот момент правильно заработали мозги», — объясняет доктор Карташова.

Курс состоит из 20 процедур, и так восемь курсов за год. Процедура длится 15 минут, больше малыши не выдерживают. Тут Найля начинает считать. Значит, так. В саду 81 ребенок, и всем позарез нужен «Форбис». За час пройдут процедуру только четверо. Так что обязательно нужны два «Форбиса». А они стоят по 47 тысяч рублей каждый. На этом месте расчетов Найля опять вздыхает. Она считает так в тысячный раз. И ровно столько же раз она выкладывает свои расчеты директору детсада Марии Сироткиной. И они вздыхают уже вместе. Нет таких денег у детского сада и не предвидится. И на округ не стоит рассчитывать, там их тоже нет. А вот если бы деньги были, тогда бы эти приборы отработали как минимум 15 лет (именно такой у них гарантийный срок годности). И директор, увлекаясь азартом Найли, начинает вместе с ней прикидывать, сколько же малышей за 15 лет избавят умные «Форбисы» от косоглазия, если, допустим, они у детсада будут. И у директора с врачом получаются какие-то совершенно сумасшедшие цифры. Просто чистая фантастика какая-то. Но дети-то будут вполне реальные, они потом окончат школу, получат профессию, заведут своих детей. И будут счастливы обычной нашей жизнью, без всяких там косых взглядов.

Однажды, вот так размечтавшись, директор Мария и врач Найля написали письмо в Российский фонд помощи: «Когда мы получили счет на приборы «Форбис», то поняли, что затея нереальная: это же 94 тысячи рублей! Но мы знаем о чудесах, которые устраивают ваши самые добрые в мире читатели, и поэтому все-таки пошлем счет в редакцию. Вдруг получится, ведь правда, нельзя же отступать?»

### ЧТО УДАЛОСЬ СДЕЛАТЬ ЗА ПРОШЕДШИЙ МЕСЯЦ

Огромная вам благодарность, друзья, от сельского учителя Сергея Абакумова со Ставрополья. Вы собрали для него 355 328 рублей.

Сергей и его жена долго мечтали о детях, но все не получалось. И вот Сергей заработал на искусственное оплодотворение. Жена родила четверых. Но случилась трагедия — девочка, одна из новорожденных, тут же скончалась, а потом умерла и жена. Сергей остался один с тремя мальчишками на руках. Ему нужны «Жигули» за 122 000 рублей, чтобы возить детишек в райбольницу. Иначе из ему села не выбраться. Теперь он сможет купить автомобиль, и у него хватит денег еще и на пристройку к дому.

Вы оплатили операции по поводу сколиоза Олесе Узингер из Алтайского края (191 395 руб.) и новосибирцу Максиму Кошевому (175 494 руб.). У этих молодых людей теперь все должно быть хорошо. В Новосибирском НИИТО их избавят от горба. Благодаря вам также получили возможность вылечиться еще два человека — летчик Евгений Шарин из Петра и Юля Сухарко из Новгородской области. Им перечислены, соответственно, 72 803 и 168 950 рублей (летчик получил травму во время тренировки, а девушку сбил автомобиль на пешеходной «зебре»).

Удалось помочь и шестилетнему Жене Батурину из Волгоградской области. Для него собрали 34 778 рублей (на избавление от порока сердца). И 1 170 000 рублей собрано родственникам погибших от взрыва в московском метро 6 февраля этого года. И вот еще одно важное дело: в центр реабилитации неслышащих «Отофон» вы, друзья, прислали 199 700 рублей на слуховые аппараты для 5-летней Арины Игошиной из Тамбовской области и 17-летнего туляка Славы Клещеева, а также для москвичей — 10-летней Наташи Фроловой, 6-летней Ани Сурмилиной и 55-летнего Сергея Сироткина.

64 800 рублей отправили Татьяне Дементьеву в Читинскую область. У Татьяны парализованы ноги, она инвалид первой группы, но не сдается. У Татьяны маленькие дети и больная мать, и Татьяна хочет шить, зарабатывать своей семье на жизнь (на ваши деньги она купит швейную машинку, оверлок и ткани). Две посылки с вещами и 27 450 рублей отправлены в Челябинск семье Шаиховых. У них сгорел дом, деньги пригодятся на ремонт. Другим погорельцам — семье Геннадия Масленникова — в Ярославскую область посланы 10 тысяч рублей. Многодетной семье Блиновых из Новосибирской области вы послали 4750 рублей. И отправили по одной посылке семьям Михашиных, Могильных, Черновых и Павловых в Архангельскую, Самарскую области, Республику Марий Эл и Хабаровский край.

И 113 000 рублей поступило на лечение годовалого москвича Вити Лебедева. У Вити была гидроэнцефалия, припадки, слепота и обездвижение. Врачам удалось снять эпилептическую мозга, это большая удача. Малыш видит, исчезли припадки, он уже встает. Но ему требуются еще восемь курсов лечения, на которые не хватает 37 тысяч рублей.

### Помогли:

Ольга (Париж), Виктория от имени руководителя, фирма «БЭСКИТ», Максим (все из Санкт-Петербурга), Игорь (Киев), С. Н. Марущак (Новосибирск), МДМ-банк, Альфа-банк, ОСАО «Ингосстрах», ООО «Группа Дедал», ООО «Пальмер ТЭК», Юлия от руководителя, Михаил Александрович, Екатерина и Сергей, три Оксаны, четыре Натальи, четыре Ольги, Марина, три Светланы, Михаил и Нелли, две Анны, две Ирины, Елена и Дмитрий, Людмила Николаевна и Наталья, Елена Смирнова (фонд «Созидание»), Леонид Александрович, Юрий, две Татьяны, Иван и Марианна, семья Липатовых, Денис, Ираклий, Нина, два Олега, Галина Александровна, Вячеслав Юрьевич, Александр, Лариса Алексеевна, Анжелика, Вениамин, Евгения, Ирина от руководителя, пять Сергеев, Катя, Денис, Анна с супругом, Евгений, Дмитрий и Евгения, три Елены, Виталий и Ольга, Тамара, Алексей, Лейла, два Владимира, Наиль, три Юлии, Валерия, Вадим, Виталий, Вика, Павел, Жанна Владимировна, Антон, Денис с супругой, Роман, Андрей, Андрей Юрьевич, Константин (все из Москвы). Здоровья и удачи вам, добрые люди!

**ДЛЯ ТЕХ, КТО НЕ ЗНАКОМ С РОССИЙСКИМ ФОНДОМ ПОМОЩИ**  
Российский фонд помощи создан осенью 1996 года (все это время им руководит Лев Амбандер). Фонд действует как посредник между людьми, которые оказались в беде, и людьми, готовыми им помочь. На адрес фонда приходят письма-просьбы, и после тщательной проверки они публикуются в журнале «Домовой», газете «Коммерсантъ» и на сайте [www.rusfond.ru](http://www.rusfond.ru). Если вы решили поддержать оказавшихся в беде людей, звоните в фонд. Вы получите адреса, банковские реквизиты и дальше сможете действовать самостоятельно.

Хорошие люди посоветовали обратиться к вам. Да другого выхода у меня все равно нет. Я инвалид по слуху. Ради меня мама оставила работу юриста и пошла в библиотекарем в нашу школу для глухих. Она спасла меня. После Плехановского института я стала старшим инспектором в Госкомитете по интуризму СССР. В 1992 г. ко-

митет ликвидировал. Начались мои мытарства: глухие не нужны. Дочку воспитываю одна. Наташа очень развитая и контактная. Ей теперь 11 лет. И хотя у нее двусторонняя тугоухость третьей степени, учится в массовой школе. Ее слуховые аппараты (слабые и старые) окончательно вышли из строя. Купить новые за 47 250 руб. я не в силах. Работаю на фабрике «Знамя труда», зарплату в 1500 руб. и ту задерживаю. Живем с мамой на три пенсии. Ни родных, ни близких. Я ничего не скрыла. Как, скажите, спасти мою девочку?

Татьяна Чепикова, Москва

Директор сурдоцентра «Отофон» Ольга Смирнова: «Наташа при ее глухоте на редкость хорошо и свободно говорит. Читает по губам, но у нее стало резко падать зрение. Без цифровых аппаратов ей придется перейти в спецшколу, а это, поверьте, очень тяжело, если привык к нормальному общению».

Жизнь так сложилась, что в один миг дружная семья стала несчастной. У меня три сына. Денису 19 лет, учится в авиационном колледже. Пете 17, а Жене 15 лет. Три года назад смертельно заболел средний, Петь. С диагнозом «апластическая анемия» попал в гематологическое отделение РДКБ, где ему провели трансплантацию костного мозга. Донором стал Денис. Слава Богу, Петю спасли. Потребовалась длительная лекарственная терапия. Больница нашла филантропов на \$40 тыс. В РДКБ мы провели девять месяцев и сейчас ездим пару раз в год на обследование. Петь нужен усиленное питание и дорогие лекарства в течение пяти лет как минимум. Сейчас его состояние удовлетворительное. Закончил 11-й класс, увлекся математикой и информатикой. Когда Петь слег, муж ушел. И как прошел. Еще с нами живет моя сестра Марина 45 лет. У нее паралич. Моя зарплата (на нефтебазе я прачкой за 3500 руб.) и две инвалидные пенсии по 1200 руб. уходят на питание и лекарства. Ничего, держимся. А вот на одежду денег совсем нет. Прошу, помогите ввещами детям и сестре, высылаю размеры. Очень стыдно просить, но если найдется, то пошлите и на меня тоже.

Зоя Пономарева, Ярославская область

Специалист горсоцзащиты Ирина Шиланова: «Этой семье очень трудно. Живут в старом частном доме. Среднедушевой доход всего 900 руб., и если бы не Зоино трудолюбие, пропали бы. Отец детей самоустранился. Помогите им, пожалуйста!»

После окончания Петрозаводского госуниверситета я 33 года проработала старшим агрономом в единственном карельском тепличном хозяйстве. Выращивала зелень, огурцы, помидоры. В северных условиях это непросто. Подобрался хороший коллектив. В 80-е годы мы вошли в десятку лучших хозяйств России. Площадь защищенного грунта составляла 9,5 га. А в перестройку нас задушил рост цен на энергоресурсы. Год назад сменилось руководство, и хозяйство обанкротилось. Мы вырастили тогда 1300 т овощей, а нас всех уволили в связи с ликвидацией предприятия, не выдав зарплату за три месяца. Очень жаль хозяйство. Это моя боль. Но надо жить дальше, и вот хочу на своих 15 сотках построить теплицу, заложить плодовый сад, посадить финскую клубнику. Обеспечить овощами и ягодами весь поселок. Однако лопатой много не наработать, нужен мотокультиватор, но стоит он 23 800 руб. Мы с сыном (ему 17 лет, учится на строителя) живем на мою пенсию в 2316 руб. Душа болит по делу, по земле. Да и жить хочется по-человечески, сына выучить. Поможете?

С уважением, Раиса Лисовская, Карелия

Начальник горотдела соцзащиты Елена Малышева: «Раисе 53 года. Энергичная женщина с богатейшим опытом работы, а пенсия ниже прожиточного минимума. Хлопочет о выделе-

**НИИ ЕЙ ГЕКТАРА ЗЕМЛИ. Старшая дочь (эккурсовод в Кижах), зять-строитель и его мать тоже хотят работать вместе с Раисой. Помогите им, пожалуйста! У нас-то денег нет.**

**✉** Искривление позвоночника у дочери обнаружили при поступлении в школу и сразу оформили ее в санаторный интернат. Там Альфия проучилась 4 года, лечение не помогало. Девочка очень тосковала, и мы забрали ее. Она сильно уставала, жаловалась на боли. Чтобы облегчить ее состояние, мы возили Альфию к доктору Касьяну. Боли временно затихали, а горб все рос. Теперь его не спрячешь под одеждой. Дочка стала нервной, часто плачет. Ей уже 27 лет. Окончила институт легкой промышленности, стала инженером. И никакой надежды на личную жизнь: сколиоз прогрессирует, нарушая работу внутренних органов. Поверьте, мы прошли докторов «от Москвы до самых до окраин». Все разводят руками. И вдруг нас обнадежили хирурги Новосибирского НИИТО. Оказывается, еще можно что-то исправить. Нам прислали счет на 185 939 руб. Мы ахнули. Я контролер на заводе, муж здесь же рабочим. При всем желании нам не накопить такую сумму. Умоляю, не откажите!

**Зульфия Гиззатова, Челябинская обл.**

**Заведующий отделением Новосибирского НИИТО Михаил Михайловский:** «Очень тяжелая деформация. Оперировать взрослого тяжело, и результат не так впечатляющ, но иного выхода все равно нет. Иначе серьезные нарушения в сердце, печени, почках — прямая угроза жизни».

**✉** Здравствуйте! Мне сказали, вы помогаете малоимущим. А у нас, поверьте, материальное положение просто караул. Мужу 57 лет, после инсульта 15-летней давности стал инвалидом. Раньше работал в колхозе, то в поле, то на ферме. А теперь руки совсем не слушаются. Получает пенсию 994 рубля. Плюс моя зарплата уборщицы 700 рублей, да детские 140. Дети после 9-го класса пошли в ПТУ. Володе 16 лет, учится на сварщика, а Насте 15, будет продавцом. Дети послушные, помогают, в огороде работают. С него и кормимся. Не голодаем, конечно. Но нам бы сейчас коровку, а то все на овощах. Раньше у нас она была, но продали, когда Витю паралич разбил. Дети были крохи, да где ж без работника сена напасешься?! Сейчас колхоз продал бы нам коровку всего за 6000 руб. и даже сена обещает на первых порах. Сарая теплый у нас есть. А еще большая нужда в обуви и теплой одежде. Детям на занятия стыдно ходить. Володя круглый год в старых спортивных штанах. И подработал бы на ферме, берут, да не в чем! Что соседи отдают, то и донашиваем, а купить давно ничего не можем. Виктору лекарства нужны, на них все деньги и уходят. Храны вас Бог. **Галина Анисимова, Тверская обл.**

**Глава сельской администрации Надежда Мигунова:** «Анисимовы живут в колхозном доме. Непьющие, но все равно очень бедные. Соседи им иногда помогают. Соцзащита как-то выделила 200 руб. и еще зубы Виктору за свой счет вставила».

**✉** Мне 27 лет — возраст, когда другие живут полной жизнью. Я человек общительный, люблю спорт. Школьницей участвовала в лыжных соревнованиях, студенткой играла в баскетбольной команде, брала призы по легкой атлетике. Думала, так будет всегда. А пять лет назад буквально в одночасье жизнь изменилась. Заболела поясница, суставы левой ноги, я захромала. Врачи долго не ставили диагноз, не видя причин жуткой боли. Вот так одна нога у меня стала короче. Боли идут по нарастающей, уже не могу без таблеток диклофенака. Мечтаю о семье, о ребенке, тоскую по спорту, но сил едва хватает до работы добраться. Случайно вышла на хирурга, который определил у меня левосторонний коксартроз. Он объяснил, без эндопротезирования я скоро окажусь в инвалидной коляске! Стоимость

операции 123 380 руб. Это катастрофа. Живу с родителями в домике с удобствами на улице. Все работаем на заводе «Электросигнал». Зарплата отца 2700, у нас с мамой по 3500 рублей. Жить можно. Но операцию нам не потянуть. И продать ведь нечего! Узнав о вас, я подумала: может, не все так мрачно? Пожалуйста, помогите!

**Вера Малыгина, Новосибирская обл.**

**Хирург Валерий Прохоренко (г. Новосибирск):** «У Веры процесс зашел очень далеко. По сути она стала инвалидом от страшной боли. Молодежь обычно минует чаша сия. Так что Веру крайне не повезло. Но прогноз хороший. После операции она долгие годы будет чувствовать себя нормально, как вы и я».

**✉** Дорогие друзья! У нас обучается 115 детей, из них 40 сирот, в том числе 8 инвалидов. Остальные дети из многодетных семей. В июне интернат отметил юбилей, нам 140 лет! К сожалению, ярких мероприятий не было: нет денег, хотя в России таких учреждений раз-два и обчелся. Живем в деревне, областной бюджет выделяет деньги лишь на зарплату, питание детей и коммунальные платежи. Вот на квартал дали 6900 рублей на детскую одежду и 600 рублей на медикаменты. Из трех телефонов остался один, нечем платить. Главная беда — нет транспорта, не на чем возить детей в больницы, а до областного центра 45 км. Нам очень нужен микроавтобус, хорошо бы нижегородскую «Ривьеру». Она на семь мест, пять из них откидные для перевозки больных. Пожалуйста, выручите нас.

**Директор интерната Игорь Чепурышкин, Смоленская обл.**

**Заместитель начальника областного департамента образования Наталья Сухорукова:** «Замечательный педагог Игорь Петрович, всей душой в детях. Мы помогаем ему, но ресурсы крайне ограничены. Машины у интерната нет. А ведь детей действительно надо то и дело по больницам возить».

**✉** Наш двухлетний Димка пробегает несколько шагов на цыпочках и падает. Спина дугой, нет равновесия. Но и это уже достижение! Он родился недоношенным, пополз в девять месяцев. Диагностировав детский церебральный паралич, врачи посоветовали готовиться к худшему. К счастью, мы попали в московскую Клинику профессора Скворцова. В сборе средств на лечение помогала вся округа: коллеги, губернатор, социзащита. Ведь я в декрете, получаю 67 рублей в месяц, а муж — водитель с зарплатой 3000 рублей. Старший сын Паша закончил 8-й класс, дочь Марина учится в медколледже и уже научилась делать Димке массаж. У нас дружная семья и огромное желание помочь малышу. На это уходят все наши силы и средства. Уколы, гимнастика, массаж по три раза на день. Но главное — нельзя пропускать курсы в Москве, иначе все наスマрку. Ближайший курс в июле, стоит 30 тыс. руб. Еще на два курса с учетом стоимости лекарств и 10-дневного проживания в гостинице надо 103 174 рубля, но мы исчерпали местные возможности раздать деньги. Пожалуйста, помогите нам вылечить Димку!

**Ирина Наркевич, Томская обл.**

**Заведующая отделением Научно-терапевтического центра Ольга Тарасова (Москва):** «Ребенок тяжелый: спастике рук и ног, сильные дефекты речи. Но Дима поддается лечению, динамика у него значительная: появилась мелкая моторика рук, кисть раскрылась, улучшились опора на ноги и вертикализация, улучшилась речь. Обязательно надо продолжать».

**Друзья! Если вы можете помочь авторам этих писем, за адресами обращайтесь в Российский фонд помощи по тел.: (095) 943-91-35, 158-69-04. Адрес Российского фонда помощи: 125252 Москва, а/я 50; e-mail: rfp@kommersant.ru. Адрес в интернете: www.rusfond.ru**

**СЕЗОН с. 12**  
«Юнистрим-Банк»: Суворовская площадь, 1, тел. (095) 785-05-80, факс: (095) 973-02-82  
Ресторан «Ноев ковчег»: Малый Ивановский пер. (м. «Китай-город»), 9, тел. (095) 917-07-17; [www.noevkovcheg.ru](http://www.noevkovcheg.ru)

Компания «Эквант» (беспроводной доступ в интернет и другие новейшие средства связи): ул. Б. Якиманка, стр. 42, 1/2, тел. (095) 705-92-29  
Бутик NIV Art: ул. М. Бронная, 20, стр. 16, тел. (095) 219-17-71  
Компания Premium Yachts: наб. Тараса Шевченко, 23а, сект. В, эт. 15, тел. (095) 255-93-80, 995-82-55  
Компания «Инна Тур», тел. (095) 970-10-10, 742-12-12; [www.inna.ru](http://www.inna.ru)

**СУПЕР «Блумарини» с. 35**  
Марка Miss Blumarine — салоны детской одежды «Донзель»: ул. Б. Дорогомиловская, 9, тел. (095) 240-03-24; Кутузовский просп., 9, тел. (095) 243-20-61; Ленинский просп., 22, тел. (095) 952-09-60; Рублевское ш., 42 (ТЦ ZAR), тел. (095) 782-00-50; Красная пл., 3 (ГУМ), тел. (095) 929-32-58; ул. Тверская, 28, тел. (095) 937-94-07

**НУЖНЫЕ ВЕЩИ с. 40**  
Бутик Chanel: Кутузовский просп., 31, тел. (095) 933-33-35  
Марка Miss Rossi — галерея Anticoli (ГУМ): Красная пл., 3, тел. (095) 929-31-84  
Марки Boudicca, Pringle, очки Linda Farrow — бутик UK Style: Никитский бул., 17, тел. (095) 290-21-39  
Обувь Anteprima, Celine, Christian Lacroix, Calvin Klein — магазин «Балерин моды»: ул. Новый Арбат, 31/12, тел. (095) 205-49-70  
Марка Y-3, очки Dolce&Gabbana — магазин «Подиум»: Новинский бул., 18, тел. (095) 202-46-86  
Марка Bernhard Willhelm — бутик «Лиды»: Кутузовский просп., 23, тел. (095) 240-66-81  
Аксессуары Escada — галерея Anticoli: ул. Новый Арбат, 19, стр. 1 (ГУМ), тел. (095) 967-16-16, 543-99-33

**СУПЕР «Время воды» с. 45**  
Часы IWC, Officine Panerai — салоны Louvre: ул. Петровка, 10 (Петровский пассаж), тел. (095) 929-90-42  
Бутики Stefano Hafner — бутики «Маска»: ул. Тверская, 26 (Мариотт Grand Hotel), тел. (095) 937-08-84; ул. Арбат, 35, тел. (095) 241-50-84  
Салон немецкой сантехники Konzept: Ленинский просп., 15, тел. (095) 935-79-44

**МОДНАЯ ЛАВКА с. 54**  
Бутик Alberta Ferretti: ул. Петровка, 10 (Петровский пассаж), тел. (095) 923-68-29  
Бутики Patrizia Pepe: Столешников пер., 5, тел. (095) 229-51-23, пересечение МКАД (внешняя сторона б6-го км) и Волоколамского ш. «Крокус Сити Молл», тел. (095) 727-15-20  
Бутик Escada — галерея Anticoli: ул. Новый Арбат, 31/12, тел. (095) 727-19-68; Никольская, 25 (ТЦ «Наутилус»), тел. (095) 937-23-98; бутик Cassaforte: Столешников пер., 14, тел. (095) 937-72-52

**СУПЕР (ДОМ) с. 114**  
Салоны «Экспозиция Стекло»: ул. Покровка, 48, стр. 1, тел. (095) 291-16-07; ул. Красная Пресня, 28, тел. (095) 252-62-85

**ТЕНДЕНЦИИ с. 120**  
Бутик Eto: ул. Петровка, 10 (Петровский пассаж), тел. (095) 924-54-23  
**НОВОСТИ ЗДОРОВЬЯ с. 168**  
Центр древнетрадиционной медицины: ул. Покровка, 42/5, под. 1, тел. (095) 924-61-92

тел. (095) 928-34-63  
Бутик винтажной одежды Brocode: ул. Варварка, 3 (ТК «Гостиный Двор»), тел. (095) 298-10-21  
Арт-лаборатория «Ларец»: Новинский бул., 16, стр. 4, тел. (095) 203-40-83  
Марка Gola — магазин «Подиум»: Новинский бул., 18, тел. (095) 202-46-86

Бутики Vicini: ул. Тверская, 12, тел. (095) 229-17-71; пересечение МКАД (внешняя сторона б6-го км) и Волоколамского ш. «Крокус Сити Молл», тел. (095) 229-17-71  
Марка Jil Sander, бутикterия Katty O. — бутик Soho: Кутузовский просп., 23, тел. (095) 249-58-26

Бутикterия Kenneth Jay Lane, Carlo Zini — бутик Autog: ул. Петровка, 11/20 (Aurora Marriott Royal Hotel), тел. (095) 937-10-00 (доб. 12-82)

Марка Ungaro Fever — бутик Emanuel Ungaro: Столешников пер., 9, стр. 1, тел. (095) 928-64-67; пересечение МКАД (внешняя сторона б6-го км) и Волоколамского ш. «Крокус Сити Молл», тел. (095) 727-17-08

Бутик JLo by Jennifer Lopez: «Крокус Сити Молл»: пересечение МКАД (внешняя сторона б6-го км) и Волоколамского ш. «Крокус Сити Молл», тел. (095) 727-25-37

**СПЕЦИАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ с. 80**  
Бутик Kenzo: ул. Петровка, 10 (Петровский пассаж, галерея Bosco di Cilegi), тел. (095) 292-93-07  
Бутик Vivienne Westwood: Столешников пер., 9, тел. (095) 200-39-25

Бутики La Perla: Красная пл., 3 (ГУМ), тел. (095) 929-30-39; ул. Петровка, 10 (Петровский пассаж), тел. (095) 924-24-07

Марка Gilles Rosier — бутик Constellation: ул. Новый Арбат, 19, стр. 1 (ГУМ), тел. (095) 967-16-16, 543-99-33

Марка Lanvin — магазин «Подиум»: Новинский бул., 18, тел. (095) 202-46-86

Марка Caro Noire — галерея Bosco di Cilegi: ул. Петровка, 10 (Петровский пассаж), тел. (095) 242-95-05, 242-95-10

Галерея дизайнеров и интерьеров Neuhaus: Ленинградский просп., 64, тел. (095) 780-47-47, 780-47-48

**СЕКРЕТ ФИРМЫ с. 156**  
Мебель Wittmann — «Интерьеры Экстра Класса»: Ленинский просп., 26, тел. (095) 954-37-25

Центр косметологии «Ла Страз»: Кутузовский просп., 33а, тел. (095) 956-48-48

Клиника пластической хирургии и косметологии «АРТ-Клиник»: 1-й Тверской-Ямской пер., 13/5, тел. (095) 250-41-75, 972-85-89

**АДРЕСА КРАСОТЫ с. 162**  
Институт пластической хирургии: ул. Новый Арбат, 7

тел. (095) 290-33-00, 290-33-10, 290-36-63

Центр косметологии «Ла Страз»: Кутузовский просп., 33а, тел. (095) 956-48-48

Клиника пластической хирургии и косметологии «АРТ-Клиник»: 1-й Тверской-Ямской пер., 13/5, тел. (095) 250-41-75, 972-85-89

**НОВОСТИ ЗДОРОВЬЯ с. 168**  
Центр древнетрадиционной медицины: ул. Покровка, 42/5, под. 1, тел. (095) 924-61-92

**Москва, Научный пр-д, 8, стр. 1**  
Тел.: (095) 718-3277  
e-mail: [info@bellini.ru](mailto:info@bellini.ru)  
[www.bellini.ru](http://www.bellini.ru)

**Эксклюзивные загородные дома**  
Строительство "под ключ"

**Индивидуальность. Изысканность. Стиль.**

**Быстро, надежно, удобно!...**  
Более 10 лет в сфере услуг!  
агентство кадровых решений

**Sana Elite**  
956-7024  
Москва, Арбат, 4

Москва, Арбат, 4  
Выполн